
A Künzelsau téren található Méteráru-Rövidáru Marcali egyik legismertebb családi kézben lévő 

kisvállalkozása. Működése 1991-ben kezdődött, Molnár Ferencné vezetésével, aki fia, Molnár Tamás 

tanácsára kezdte el a méteráru árusítást Marcaliban. A döntés kézenfekvő volt, hiszen a család 

rokonainak pamutgyára volt Budapesten. Ekkor még bizományi árusítással látták el a város és a 

környék lakosságát, majd bérlemény formájában.  

 

 

Tamás 1998-ban vásárolta meg a Hungária Házban lévő, a mai napig is a vállalkozás székhelyét adó 

üzletet, azzal a szándékkal, hogy egyszer ő folytathassa édesanyja munkáját. 

 

Hazatérve, és immár családot alapítva feleségével, Molnár Mónikával 2017-től átvette az üzlet 

vezetését.  

 

Üzletükben a város és környékbeli lakosok igényeinek megfelelőlen sok féle áru megtalálható: 

függönyök, lakástextilek, pamutok, különböző fonalak és cérnák. Így aki a szabás-varrás szerelmese, 

vagy egyedi ruhát, lakásba való textileket szeretne készíttetni, egészen biztosan megtalálja a számára 

megfelelő alapanyagot.  

 

Nem panaszkodhatnak a horgolni vagy hímezni vágyók sem, bármelyik tevékenység űzéséhez 

rendelkezésre állnak a szükséges anyagok, fonalak, a gobelin hímzőalapok bőségében pedig könnyen 

elvész az ember. 

 

Az üzlet jó példája annak, hogy egy kisvállalkozás a családi tőkéből erőt merítve, az évtizedek alatt 

megszerzett tapasztalatot átadva hogyan fejlődhet, hogyan válhat meghatározó gazdasági szereplővé 

a városban. Vevőkörük folyamatosan fejlődik köszönhetően szakmai hozzáértésüknek és a vevők iránti 

partnerségüknek, segítőkészségüknek. 

 

A Molnár család és üzletük folyamatos támogatója a városi eseményeknek, óvodai, iskolai 

rendezvényeknek, lokálpatriótaként évtizedek óta hozzájárulnak a város életének színesebbé 

tételéhez. 

 

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Méteráru – Rövidáru Marcali, azaz Molnár 

Mónika és Molnár Tamás egyéni vállalkozók részére a város gazdasági életében végzett munkája és 

támogató tevékenysége elismeréseként az Év Vállalkozása Díjat adományozza. 

 


